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  يأتي مام يحةحصلا لجابةاا رختا :ألولا السؤال  

12 

 12 ، 6 للعددين ( أ.م.ق ) األكبر المشترك القاسم

 أ( 6 ب( 12 ج( 3

 

)1 
 

 3 - ف قيمة فما 9 = ف كانت إذا

 أ( 10 ب( 6 ج( 11

 
)2 

الفراغ في المناسب العدد
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 ....

 
10 5 

 أ( 6 ب( 8 ج( 4

 
)3 

 من العدد س 9 طرح

 9 + س   (ج                        س 9   (ب                       9 - س   (أ

 

)4 

 2 × 6 − 15 العبارة قيمة

 أ( 6 ب( 3 ج( 18
)5 

 10 ، 5 للعددين ( أ.م.م ) األصغر المشترك المضاعف

 أ( 5 ب( 10 ج( 3
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الكسر يكتب
 16

 كسري عدد صورة في 
5 

4 
 3 ج( 1

 3 ب( 3
1 

 أ(
4 4 5 
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 8 ، 16 ، 14 ، 13 ، 14  :ةيتاآل اتنبيالل المنوال

 أ( 13 ب( 14 ج( 8

 
)8 

 منهم؟ كل نصيب فما بالتساوي، أرض قطعة أشخاص خمسة تقاسم

 1 ب( 1 ج( 5
 أ(

1 4 5 

 
)9 

الكسرين بين للمقارنة المناسبة اإلشارة 5   
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 :ةاطئخلا ةرلعباا مامأ ( X ) عالمةو ةححيصلا ةرلعباا مامأ ( √ ) ةلماع عض :يلثانا ؤالسال
 
 

الكسر يقرب ) (
 1

 1( صفر إلى 

 2( كسر و صحيح عدد من يتكون الكسري العدد ) (

 3( اهعدد ىلع امً   وسقم تانايبلا مجموع وه طالوسي ) (

) ( 
2 

3 
˂ 

3 
)4 

الكسري العدد يكتب ) (
 2

الصورة على فعلي غير كسر صورة في 5 
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 )5 

 6( 9 = 3 + س ةرلعباا يمةق نإف 2 = س نتاك اذإ ) (

 7( 13 ،3 ،1 :هي13 العدد قواسم ) (

 8( طقف قاسمان هل لوليأا ددعال ) (

 

 :الثالث السؤال

 :ةلتيآا التدلمعاا لح (أ
 

 4 = هـ2 (جـ

 
.................................... 

 
.................................... 

 ب( ف - 2 = 3

 
.................................... 

 
.................................... 

 أ( س + 3 = 6

 
.................................... 

 
.................................... 

 
 
 

(3( 
 عيتب

 

5 

 
 ج(

 2 ،1 ،5 ،3 ،4 :ةيتآلا اتنايلبل سابيحلا طالمتوس

 أ( 15 ب( 3

 
)11 

 

8 

 
 ج(

 8 ، 16 ، 14 ، 13 ، 14  :ةيتآلا تاانيلبل طالوسي

 أ( 14 ب( 13

 
)12 
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 (س) المدخالت )س + 3( المخرجات

3 

4 

5 

6 

 :(يوق ،ةيناكمإلا يواستم ،فيعض ل،يحتسم ،دكؤم) الً   معتسم رلمؤشا وفقو حتمالا فص (أ

 1( وقوف المؤشر عند العدد ) 1 ( = .......................................

 
 2( وقوف المؤشر عند العدد ) 3 ( = .......................................

 
 3( وقوف المؤشر عند العدد ) 1، 2 ( = ...................................

 
 

 

 :الرابع السؤال

 :ةبناسم اددأعب آلتيا ولدجلا يف تاراغلفا مألا (أ
 

 
 

 :ةتيآلا ةلئلسأا عن بجأ رلمجاوا انييلبا يلثلتما نم (ب

 ؟بالطلا دىل الً   يضفت رثكألا ةياوهلا ام 1-

.............................................................. 

 الرسم؟ يفضلون الذين الطالب عدد كم 2-

.............................................................. 
 
 

 

 ةسئلألا تانته

  مألا يبطأ مع
 
 قلتفواو حجالناب تان
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 يأتي مام يحةحصلا لجابةاا رختا :ألولا السؤال 
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 ج(

 12 ، 6 للعددين ( أ.م.ق ) األكبر المشترك القاسم

 أ( 6 ب( 12
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 كسري عدد صورة في 
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 منهم؟ كل نصيب فما بالتساوي، أرض قطعة أشخاص خمسة تقاسم

 1 ب( 1 ج(
 أ(
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)9 
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الكسرين بين للمقارنة المناسبة اإلشارة
 2    7

 5    5 

 أ( ˂ ب( =

 

)10 

 

 

(1( 
 عيتب



8 

12 

9 

 

5 

 
 ج(

 2 ،1 ،5 ،3 ،4 :ةيتآلا اتنايلبل سابيحلا طالمتوس

 أ( 15 ب( 3

 
)11 

 

8 

 
 ج(

 8 ، 16 ، 14 ، 13 ، 14  :ةيتآلا تاانيلبل طالوسي

 أ( 14 ب( 13

 
)12 

 

 

 :ةاطئخلا ةرلعباا مامأ ( X ) عالمةو ةححيصلا ةرلعباا مامأ ( √ ) ةلماع عض :يلثانا ؤالسال
 

الكسر يقرب 1( صفر إلى ) √ (
 1

 
 

 ( √ )                          كسر و صحيح عدد من يتكون الكسري العدد 2(
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 ب( ف - 2 = 3

 :الثالث السؤال

 (أ :ةلتيآا التدلمعاا لح (أ

 6 = 3 + س

 س = 3 ف = 5 هـ = 2
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 عيتب

) X ( اهعدد ىلع امً   وسقم تانايبلا مجموع وه طالوسي )3 
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يكتب العدد الكسري √ (
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فعلي على الصورة في صورة كسر غير 5 
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          ( )5 

) X 6( )                                             9 = 3 + س ةرلعباا يمةق نإف 2 = س نتاك اذإ 

) X 7( )                                  13 ،3 ،1 :هي13 العدد قواسم 

 8( )                                                                      طقف قاسمان هل لوليأا ددعال √ (
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 :(يوق ،ةيناكمإلا يواستم ،فيعض ل،يحتسم ،دكؤم) الً   معتسم رلمؤشا وفقو حتمالا فص (أ
 

 قوي

 مستحيل

 = ( 1 ) العدد عند المؤشر وقوف 1(

 
 = ( 3 ) العدد عند المؤشر وقوف 2(

 مؤكد = ( 2 ،1 ) العدد عند المؤشر وقوف 3(
 
 

 

 :الرابع السؤال

 :ةبناسم اددأعب آلتيا ولدجلا يف تاراغلفا مألا (أ
 

 (س) المدخالت )س + 3( المخرجات

6 3 + 3 3 

7 3 + 4 4 

8 3 + 5 5 

9 3 + 6 6 

 

 :ةتيآلا ةلئلسأا عن بجأ رلمجاوا انييلبا يلثلتما نم (ب

 ؟بالطلا دىل الً   يضفت رثكألا ةياوهلا ام 1-

 الرياضة

 الرسم؟ يفضلون الذين الطالب عدد كم 2-

 طالب 4

 

 
 ةسئلألا تانته

  مألا يبطأ مع
 
 قلتفواو حلنجااب تان
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  جةادرل قيعھوتو لمصححا امس

 ؤالسال
 ارة يةودسعابيةلرعامملكةلال

 ملتعليا
 قةطبمن مللتعلي لعامةاادارة لإ
 سةرمد

 ما كتابة  

 ١س  

  ٢س   قيعھوتو جعرالما امس
 لنهائيا رختباالالثانيا
 سيدرالا للفلص ) وللأا

 ادورل(
 هـ٣٤٤١ سيرادالماعال

 دةماال تاضيا فصال /سم

 نمازل  ٣س   

 بالطلا امس  ٤س  

  
 وعمجمال

 لفصال 

 وسلجلا م  ٠٤ جةدر ونبعرأ

 
 ٠٢                                         : يلي مما للك لصحيحةا جابةالإرتااخ:وللأا ؤالسال

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 

 

 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
 
 
 
 
 
 

 لتاليةا لصفحةا في لأسئلةا ية

 

 ٩ ، ٧ ، ٥ ، ٥ ، ٢  :ةيلاتلا تانابيلل لاونالم
.١ 

 أ ٥ ب ٩ ج ٧ د ٢

 ٨ ، ٩ ، ٥، ٦ ، ٣ :ةيلاتالتانايبللطيسوال
.٢ 

 أ ٦ ب ٨ ج ٥ د ٣

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا?@لارظنلا نود ةحافت فسوي ذخا اذا ) ءارمح ٤ و ءار  ٢و ءار  ٣ ( تاحاتف٩ ا?@ف ھكاوف ة
.٢ ٣ 

٩ 
 ٣ د

٩ 
 ١ ج

٩ 
 ب

٤ 

٩ 
 أ

 يواسa ةيلولأا ھلماوع \[ا ٥١ ددعلا ليلحت
.٤ 

 أ ٣×٥ ب ٥×٢ ج ١×٣×٥×٥١ د ٢×٤×٦

eرسكلا طيست   
٤
  aيواس 

٥ 
 

.٥ 
١ 

٢ 
 ٣ د

٨ 
 ١ ج

٤ 
 أ ةروص طس6ا 54 رسكلا ب

 :وl ةيلاتالدادعلأا نgب نم \i)واhgغال( ددعال
.٦ 

 أ ٢١ ب ١١ ج ٩١ د ٣٢

  :مy@م دحاو لx بvصن نإف بطلا٤ p[ع تاo  ٣ ميسقت متاذا
.٧ 

١ 

٤ 
 ٧ د

٣ 
 ٢ ج

٣ 
 ٣ ب

٤ 
 أ

 ٨=ص تناxذاا ١ _ ص :ةرابعلا :ةميق
.٨ 

 أ ٧ ب ٦ ج ٥ د ٤

 ٣ =س تناx اذا س × ٢ :ةرابعلا ةميق
.٩ 

 أ ٦ ب ١ ج ٥ د ٣

 :  ٦ ددعلا مسا
٠١ 

 أ ١، ٢، ٣، ٦ ب ٩،٣،١ ج ٨،٤،٢،١ د ٠١,٥،٢،١

  :مy@م دحاو لx بvصن ، يواسÉلاب مy@يب ضرا ةعطق ةوخأ ٤ مسÉاق
١١ 

١ 

٤ 

 ٢ د

٤ 

 ٣ ج

٤ 

 ٥ ب

٤ 

 أ

 =ن :    ٠١= ن + ٦ :ةلداعلما
٢١ 

 أ ٠١ ب ٦ ج ٦١ د ٤

 = ٣ ×٢ - ٦ :ةرابعلاةميق
٣١ 

 أ ١ ب ١١ ج ٦ د ر

 )ةيدوعسلا ( ةملiç x ) ط ( فرح روäظ لامتحا
٤١ 

 أ في ب كد ج يقو د تحيل

 



   رسكلا بèرقت
٨
 :وl فصن بر   

٩ 
 ٥١ 

 حداو
 

 

 أ صنف ب ر ج عJر د

 iÇ: قبسام لثمت öôلا ةيhòóñا ةرابعلا . اî@خا ىدلام [  ٩ب دèزي باعللأا نم ددع بíèز ىدل
 

 ٦١ 
 ٩ + س

 
 

 أ س×٩ ب ٩ س ج س - ٩ د

  رسكلا بتكي
٣١
  iç يرسك ددع رسك ةروص: 

٢ 
 ٧١ 

١
 ٦

 
٢ 

 

 د
٤١ 
 ج ٦

٣
 ٥

 
 ب ٢

٣٤ 
 أ ٢

 ٠١ ،٧ ،٥ ،٥ ،٣ :تانابيلل يüاسûñا طسوتالم
 

 ٨١ 
٦ 

 
 

 أ ٠١ ب ٨ ج ٢١ د

 :وl ) ٠٢ ، ٠١ ( نيددعلل رغصلأا ك¢hشالمفعاضالم
 

 ٩١ 
٠٢ 

 
 

 أ ٠٣ ب ٠٦ ج ٥١ د

٣ 

٥
   =

   ٠١
 :وl نائفاoتم نارسكالحبصي ثيحب عارفال ءللم بسانلما ددعال  

 
٠٢ 

٦ 
 

 

 أ ٥ ب ٢ ج د             ٩

 

 : ثانيالؤالسال – في     – يقو-دكؤم ( للاحتماا    أ/ -لإمكانيةا وياستم ٣ ( ) لتحي ١١         ) تاجرد

 ) أ ( فرلحا دنع رشؤلما فو -١ ..............................................
 

 ) د ( فرلحا دنع رشؤلما فو -٢ ..................... . ..
 

 ) ج ،ب ،أ ( فرلحا نع رشؤلما فو -٣ .............. .....................
 

 : لتاليا لةدالا دولج لمكأ/ب ) تاجدر٤ (
 

 )س( تلاخدلما ١+س تاجرخلما

  ٦ 

  ٨ 

 

 ٤ ( : ) < ، = ، > ( مستعملا  نيددلعا نبي نارق/ج ) تاجرد

 
 
 
 

 ؤالسال /ثثلالا ) �( مة ع ض ) Χ ( علامة و لصحيحةا رةا لا مماأ ٥           :ئةطلخاا رةا لا مماأ
 

 طسياول -١ }          {                                                                               . تلبياناا بتيرت دعب طسولأا ددلعاوه

 

 ٥ ددعال  -٢ ددعوه }          {                                                                                                          . ليوأ

 

 }          {                                                                                        . ركس و ددع نم ريلكسا ددلعا ونتيك -٣

 

{ } . ١ 
٢ 

 ٥ رلكسا ويا
 
٠١ 

 يتنجة -٤ طبتسي

 

 }          {                                                                           . ٩= س ، ٢١ = ٨ + س ، لةدلمعاا في س یقمة -٥

 

 لتاليةا لصفحةا في لأسئلةا ية



 

٤ 

 سئلةالأتتهان

 حاجلناو قفيولتباملكمنياتيتعم

 / دةلماا مل

 بالطلا امس  فصال 

 

 ؤالسال : بعالار دةبالاعم لتلمثيا نيبي جةزدوملا دينلاا بلادى طلل ملفضا فصل ا او سامخل ا دساسل

  :نفإ هنااد للتمثيا لىا ادستناا
 

 

 ديناال -١ هو سلخاما فلصا بلاط نم راختياا ركثالأ ديان .......................................................
 

 في دسلساا فلصا بلاط د    -٢ ديان :هو تياضياارل .............................................................
 

...... ..................................................  لا دينا في دسلساوا سلخاما فلصا بلاط د     -٣ وبساح
 

 فلصا بلاط د     -٤ سخامال يدنايف ومعلال : .................................................................
 
 

 
 

 
 
 



 

  الدرجة يعھقوتو ححصملا اسم

 السؤال
 ديةوعسلا عربيةلا ةكلمملا

 التعليم وزارة
 بمنطقة للتعليم العامة اإلدارة
 مدرسة

 رقما ة  باتك 

 س1  

  س2   يعھقوتو عجارملا اسم
 ئياهنلا رالختباا

 نياثلا اسيردلا للفصل
 (الدور األول  )

 هـ1443الدراسي  العام

 المادة رياضيات الصف /خامس

 الزمن  س3   

 بلاطلا مسا  س4  

  
 المجموع

 الفصل 

 الجلوس رقم  40 درجة أربعون

 

 20                                                                               : يلي امم كلل ةحصحيلا ةإلجابا اختار :ولألا سؤاللا
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 
    

 
 
 
 
 
 
 

 ةيلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةيقب

 

 9 ، 7 ، 5 ، 5 ، 2  :ةليالتا تانايبلل لااملنو
.1 

 أ 5 ب 9 ج 7 د 2

 8 ، 9 ، 5، 6 ، 3 :ةليالتا تانايبلل طيسلوا
.2 

 أ 6 ب 8 ج 5 د 3

 ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، اهيلارظنلا نود ةحافت فسوي ذخا اذا ( ءارمح 4 و ءارصف 2و ءارضخ 3 ) تافاحت 9 اهيف هكافو ةسل

.3 ٢ 

٩ 
 ٣ د

٩ 
 ١ ج

٩ 
 ب

4 

٩ 
 أ

 يواسي ةيلولأا هلماوع ىلا 15 دعدلا تحليل
.4 

 أ 5×3 ب 2×5 ج 15×5×3×1 د ٦×4×2

   رلكسا يطستب
4

 يواسي 
٥ 

 
.5 

١ 

٢ 
 ٣ د

٨ 
 ١ ج

4 
 أ ةرصو طسبا في لكسرا ب

 :هو ةلياتلا دادعلأا نيب نم (يلواالغير) ددالع
.٦ 

 أ 12 ب 11 ج 19 د 23

  :مهنم دحاو لك بيصن نإف بالط 4 لىع تاككع 3 تقسيم تم اذا
.7 

١ 

4 

 ٧ د

٣ 
 ٢ ج

٣ 
 ٣ ب

4 
 أ

 =8ص تناك اذا  1 _ ص :ةرابعلا :ةميق
.8 

 أ 7 ب ٦ ج 5 د 4

 3 =س تناك اذا س × 2 :ةرابعلا ةميق
.9 

 أ 6 ب 1 ج 5 د 3

 :يه 6 ددالع مساقو
10 

 أ 1، 2، 3، ٦ ب 1،3،9 ج 1،2،4،8 د 1،2،5,10

  :مهنم دحاو لك بيصن ، يواستلاب مهنيب ضرا ةعطق ةوخأ 4 اقتسم
11 

١ 

4 
 د

٢ 

4 
 ج

٣ 

4 
 ب

٥ 

4 
 أ

 =ن : هو  =10 ن + 6 :ةعادلامل لح
12 

 أ 10 ب ٦ ج 1٦ د 4

 = 3 2× - 6 :ةرابعلاةميق
13 

 أ 1 ب 11 ج ٦ د صفر

 (ةيدوعسلا ) ةملك يف ( ط ) فرحروهظ لامتحا
14 

 أ ضعيف ب مؤكد ج يقو د ليتحمس

 



 ( تجادر 3 )  ( ليستحم -ةيناكمإلا وياستم – فعيض – يوق -مؤكد ) المحتالا فص   /أ  : يلثانا سؤاللا

 ................ي..و..ق..ل..ا.م.ت.ح..ا               ( أ ) فاحلر دنع رشؤملا فوقو1-

(............. د ) فلرحا دنع رشؤملا فوقو 2-
ا

..
ح
.
ت
.
م
.
ا

..
ل

..
م

..
س
.
ت

..
ح
.
ي

..
ل

............ 

 ...........د..ك.ؤ.م...ل..ام..ت.ح..ا(........... ج ،ب ،أ ) فرحلا نع رشؤملا فوقو3-

= < > < 

 

   رلكسا بيرتق
٨

 :هو فصن برقأل 
٩ 15 

 أ فصن ب صفر ج عبر د واحد
 

 :يه قبسام لثمت يتلا ةيربجلا ةرابعلا . اهتخا ىدلام ىلع 9ب ديزي باعللأا نم ددع بنيز ىدل
1٦  

 أ 9×س ب س 9 ج 9 - س د س + 9
 

  رلكسا تبيك
٣١

 :يرسك ددع رسك ةروص يف 
٢ 17 

 

6 
١ 

 14 د ٢

 5 ج ٦
٣ 

 4٣ ب ٢

 أ ٢
 

 10 ،7 ،5 ،5 ،3 :تانايبلل يبالحسا طساملتو
18  

 أ 10 ب 8 ج 12 د 6
 

 :هو ( 20 ، 10 ) ددينللع رغصلأا كاملشتر عفاضامل
19  

 أ 30 ب 60 ج 15 د 20
 

٣ 

٥
   =

   ٠١
 20 :هو نافئاكتم نارلكسا حبصي يثحب عارلفا ءللم بسانملا ددالع  

 

 أ 5 ب 2 ج 9 د 6
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : يلالتا ةلادلا لدوج ملكأ /ب ( درجات 4 )
 

 (س) املدخالت س+1 املخرجات

٧ 
١ + ٦ 6 

١ + ٨ ٩ 8 

 

 ( تجادر 4 ) : ( > ، = ، < )  لامعتسم نيددعلا نيب نراق /ج

 

 :ةاطئخلا ةرالعبا مامأ ( Χ ) ةمالع و ةصحيحلا عبارةلا مامأ ( �) ةمالع عض /لثالثا سؤاللا
 

 1- . تانالبيا بتيرت دعب سطوألا ددعلا وه يطسولا } � {

} 
� 

 2- . أولي عدد هو 5 العدد }

 3- . رسك و ددع من يكسرلا ددعلا نويتك } � {

 . ١  يواسي   ٥   ركسلا  بسيطت ةجنتي } � {
2 ١0 -4 

} X { 5- =9 س ، 12 = 8 + س ، لةدامعلا يف س قیمة 

 ةيلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةيقب

 

١١ 

 

٥ 



 األسئلة أنتهت

 حانجلوا قفيوتلاب كمل يتامنيت مع

 / المادة معلم

 بلاطلا اسم  الصف 

 

 دساسلاو خامسلا لصفا البط ىدل فضلملا يدالنا بيني ةدوجزملا لعمدةااب يلثملتا :  بعالرا سؤاللا

 :نإف هادنا ليثملتا لىا ادانتاس
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

................ يدان وه خامسلا الصف لباط من ارايتخا رثألكا يدالنا 1-
ا
.
ل

...
ح
.
ا

...
س

...
و

....
ب

........................ 

 :.....................0...2.....................................وه ضياتايرلا يدان يف دساسلا الصف البط عدد 2-

 .......................................٥...............0...حاسوبلا يدان يف دساسلاو خامسلا الصف البط عدد 3-

20 
 :.................................................................هو علوملا يدان يف خامسلا الصف البط عدد  4-
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 ) اهددع لىع مسقم هاعجموم وه تانايبل سابيحلا طسلمتوا 6-

 ) مستحیل احتمال رياضیات هو كلمة س من حرف اختیار احتمال 8-
14 

 دألحا :مويال 3 / 8 / 1443هـ

 

 

 يناثلا يسرادلا لصفلا يةاهن راختبا لةأسئ

 هـ 1444 -هـ  1443للعام الدراسي 

 األول الدور

 وزارة يةدوعـسلا عـربیةلا ةـكلمملا

 التعلیم

 ...................للتعلیم اإلدارة العامة

 .................. ابتدائیة مدرسة

 تاضياير :ةداــمـالـ

 ب/الخامس :الــصـف ساعتین :الــزمــن

 ةجردلا  من 40 :المصحح :المراجع

 :ً  امقر

 ةباتك ةجردلا  :الـتوقـیع :الـتوقیع

: ............................................................................................................ رقم الجلوس: ................................ بلاطلا  اسم 

 ةللسئأعن ا أجبو هللاب عنتاس

 :عشرة لفقراتا ددعو ليي اميف صحیحةلا ةإلجابا ترخا :لوألا سؤاللا
 

 1 = 2 ÷ 800 ناتج

 أ- 400 ب- 300 ج- 200 د-100

 2 = 5 ÷ 635 ناتج

 أ- 127 ب- 100 ج- 50 د- 20

 3 5 = س كانت إذا 7 + س العبارة قیمة

 أ- 14 ب- 12 ج- 10 د- 8

 4 يساوي )3+3( 5( – )15 العبارة قیمة

 أ- 100 ب- 90 ج- 80 د- 70

 5 :وه صحیح اهعلجي الذي 11 =س  + 5 دلةالمعا حل

 أ- 4 ب- 5 ج- 6 د- 7

 6 :هي 12 يساوي عدد من مطروحا 9 للجملة الرياضیة العبارة

 أ- س + 9= 12 ب- س ÷ 9 = 12 ج- س – 9 = 12 9د- س =12

 7 :امهنم لك بيصن امف يلتساواب ةأالمكاف األصدقاء مسق اإذ لاير 30ارهامقد ةأفاكم لىع اأصدق سةخم حصل

 أ- 9 ب- 8 ج- 7 د- 6

 8 :هو 5 , 4 , 3 , 3 , 2 التالیة للبیانات الوسیط

 وسیط يوجد ال -أ ب- 1 ج-2 د-3

 9 :هو 21و 15 للعددين األكبر المشترك القاسم

 أ- 15 ب- 21 ج- 5 د- 3

 10 :هو 6و 7 للعددين األصغر المشترك المضاعف

 أ- 6 ب- 7 ج- 14 د- 42

 :يلي اميف ةئطاخلا ةالعبار مامأ )✗( ةمالعو ةصحیحلا ةالعبار مامأ ✓( ) ةمعال ضع :ينلثاا السؤال

 (.       )  رلیساا ىلإ يمینلا من مةسالقو برضلاب والأ موقن ياتلمعلا برتيت راءجا عند 1-

 (.        ) ام ثحد وقوع صةرف عنيي الملحتاا 2-

 (.         ) همقام نم ربكأ سطهب يذلا كسرلا وه لعتیادياا سرلكا3-
 (.          )   4 وه مرتین قديةن ةعطق مير عند نواتجلا ددع4-

4  
 (.     ) صورة بأبسط مكتوب 

.) 
8

 
 كسرلا5-

.) ( 
.) 

للكسر مكافئ  2
 6   

 
7 

 الكسر 7-

.) ( 

 الصفحة اقلب

    6   الشكلب ريسك ددعك بيكت
3 

  14 
3 

 9 فعلي الغیر الكسر 9-



 
 

66 

  

 

  19 
2 

 

 

 
 

⦿ 
 

   5 6 

8 3 

  -أ :يلي عما أجب :الثالث السؤال

 ةيلتالا سورلكا نيب قارن

   2 1 ⦿ 
3 3 

⦿ 

 

9 1 

 2 

 :ليي امع بجأ ةدينألا يف مشاركینلا البطلا ددع لمثي روالمجا ليثملتا -ب

 
 الطلبة؟ بین اختیار األكثر النشاط ما 1-

............................................................ 

 ؟ةفالكشا يدناو رحسملا نادي بین قرفل ام 2-

............................................................. 

 ؟ةيلنداا عميج يف شاركینملا باللطا مجموع ام 3-

............................................................. 

 البیانات؟ منوال ماهو 4-

............................................................ 

 
33 

 لدى التالیة؟ المعلومات خالل من التالي الدالة جدول أكمل :الرابع السؤال أختها 

 لدى الرياالت عدد على زيادة رياالت 4 الجوهرة

 4 + س

 

 77 :الخامس السؤال

 لىع كتبهأو يتأي امم دثح لك حتمالا دوجأ ة،دحوا ةرم راوجلما صرقلا رؤشم ريودت مت اذإ -أ

 :ةروص طسبأ يف رسك صورة

 ح )4( = ............. ح )9(=.................

 

 ح )عدد فردي( =............. ح )أقل من 7(=.............

  

 

 

 

 / المادة معلم

  

 

 

 

 ,,,,,ألسئلةا تهانت

 األولیة عوامله إلى 36 العدد حلل -ب
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14 

 دألحا :مويال 3 / 8 / 1443هـ

 

 

 يناثلا يسرادلا لصفلا يةاهن راختبا لةأسئ

 هـ 1444 -هـ  1443للعام الدراسي 

 األول الدور

 وزارة يةدوعـسلا عـربیةلا ةـكلمملا

 التعلیم

 ...................للتعلیم اإلدارة العامة

 .................. ابتدائیة مدرسة

 تاضياير :ةدامــــال

 ب/الخامس :الــصـف ساعتین :الــزمــن

 ةجردلا  من 40 :المصحح :المراجع

 :ً  امقر

 ةباتك ةجردلا  :الـتوقـیع :الـتوقیع

................................................................... رقم الجلوس: ................................ جابةا جذنمو  بلاطلا .....    اسم 

 ةللسئأعن ا أجبو هللاب عنتاس

 :عشرة لفقراتا ددعو ليي اميف صحیحةلا ةإلجابا ترخا :لوألا سؤاللا
 

 1 = 2 ÷ 800 ناتج

 أ- 400 ب- 300 ج- 200 د-100

 2 = 5 ÷ 635 ناتج

 أ- 127 ب- 100 ج- 50 د- 20

 3 5 = س كانت إذا 7 + س العبارة قیمة

 أ- 14 ب- 12 ج- 10 د- 8

 4 يساوي )3X3( 5( – )15 العبارة قیمة

 أ- 100 ب- 90 ج- 80 د- 70

 5 :وه صحیح اهعلجي الذي 11 =س  + 5 دلةالمعا حل

 أ- 4 ب- 5 ج- 6 د- 7

 6 :هي 12 يساوي عدد من مطروحا 9 للجملة الرياضیة العبارة

 أ- س + 9= 12 ب- س ÷ 9 = 12 ج- س – 9 = 12 9د- س =12

 7 :ماهنم لك بيصن امف يوالتساب ةأالمكاف األصدقاء مسق اإذ لاير 30ارهامقد ةأمكاف ىلع ءاأصدق سةخم حصل

 أ- 9 ب- 8 ج- 7 د- 6

 8 :هو 5 , 4 , 3 , 3 , 2 التالیة للبیانات الوسیط

 وسیط يوجد ال -أ ب- 1 ج-2 د-3

 9 :هو 21و 15 للعددين األكبر المشترك القاسم

 أ- 15 ب- 21 ج- 5 د- 3

 10 :هو 6و 7 للعددين األصغر المشترك المضاعف

 أ- 6 ب- 7 ج- 14 د- 42

 :يلي اميف ةئطاخلا ةالعبار مامأ )✗( ةمالعو ةصحیحلا ةالعبار مامأ ✓( ) ةمعال ضع :ينلثاا السؤال

 (.   ✗ )  رلیساا ىلإ يمینلا من مةسالقو برضلاب والأ موقن ياتلمعلا برتيت راءجا عند 1-

 (.  ✓  ) ام ثحد وقوع صةرف عنيي الملحتاا 2-

 (.   ✗ ) همقام نم ربكأ سطهب يذلا كسرلا وه لعتیادياا سرلكا3-
 (.    ✓  )   4 وه مرتین قديةن ةعطق مير عند نواتجلا ددع4-

.) ✗ 
4  

 ) صورة بأبسط مكتوب 
 كسرلا5- 8

 (.   ✓  ) اهددع لىع مسقم هاعجموم وه تانايبل سابيحلا طسلمتوا 6-

.) ✗ ( 
2  

للكسر مكافئ
 6   

 
 الكسر 7- 7
 (.  ✓ ) مستحیل احتمال هو رياضیات كلمة من س حرف اختیار احتمال 8-

.) ✗ ( 

 الصفحة اقلب

    6   الشكلب ريسك ددعك بيكت
3 

  14 
3 

 9 فعلي الغیر الكسر 9-



 
 

66 
 
 
9 1 

2 

 

 

 
 

= 

 

 

  19 
2 

 

 

 
 

⦿ 
 

   5 
8 

 

 

 

 

 

 
> 

 

 

 

 

   6 
3 

 

 

 

 

 

 
⦿ 

  -أ :يلي عما أجب :الثالث السؤال

 ةيلتالا سورلكا نيب قارن

   2 1 

3 < 3 
⦿

 

 :ليي امع بجأ ةدينألا يف مشاركینلا البطلا ددع لمثي روالمجا ليثملتا -ب

 
 الطلبة؟ بین اختیار األكثر النشاط ما 1-

.............
نادي المسرح

.............................. 
................. 

 ؟ةفالكشا يدناو رحسملا نادي بین قرفل ام 2-

.............1..0....=...2..0..-...3..0.............................. 

 ؟ةيلنداا عميج يف شاركینملا باللطا مجموع ام 3-

......1..0...0..=..2..5...+..2..5..+...2..0..+...3..0....................... 

 البیانات؟ منوال ماهو 4-

....................
2
..
5
...................................... 

 
33 

 لدى التالیة؟ المعلومات خالل من التالي الدالة جدول أكمل :الرابع السؤال أختها  

 لدى الرياالت عدد على زيادة رياالت 4 الجوهرة

 4 + س

4 0 

 

5 1 

8 4 

 

 77 :الخامس السؤال

 لىع كتبهأو يتأي امم دثح لك حتمالا دوجأ ة،دحوا ةرم راوجلما صرقلا رؤشم ريودت مت اذإ -أ

 :ةروص طسبأ يف رسك صورة

........
0
 ح )4( = .......1...... ح )9(=.........

 

6 6 
   6 1 

نم 7(=.......6...... قلأ  ( =........2..... ح ) يفرد دعد   ح )

  

 

 

 

 / المادة معلم

 3 ✗ 3 ✗ 2 ✗ 2 = 36 األولیة عوامله إلى 36 العدد حلل -ب 

 

 
 

 ,,,,,ألسئلةا تهانت
 


